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MOL KÜTLESİ -I

1 .  Aşağıdakilerden hangisinin mol kütlesi en

      büyüktür  ? ( H=1,C=12,O=16 )

       A  )  CO                    B )  C2H4
       C )  O2                           D )   H2O

2 .  N2O5  bileşiğinde oksijenin yüzdesi aşağıdaki-

      lerden hangisidir ?  (N =14,O = 16 )

      A )  %74,O7                 B )  %O,4

      C )  % O,25                  D )  % 1O

3 .  4 Mol KClO3 ta kaçtane O atomu vardır ?

      A )  12.6,O2.1O23         B )  3.6,O2.1O23
      C )  4.6,O2.1O23               D )  5.6,O2.1O23
4 .  Aşağıdaki bileşiklerden hangisinin molekül 

      ağırlığı yanlış hesaplanmıştır ? 

     (    C =12,  H =1, O =16 )

   A )  CH3OH =32              B )  C2H5OH =56

   C )  CH3COOH =60         D )  C4H10 =58

5 .  ( NH4 )3 PO4  bileşiğinin 2 molünde kaç gram

      hidrojen atomu vardır ? (H =1 )
      A )  24         B ) 12        C ) 6        D ) 3

6 . 1gram hidrojen atomundan kaç tane H2 molekü-

     külü meydana gelir ? (H=1,AvagadroS.=6.1023 )

     A )  6.1023                      B )  3.1023 
     C )  1,5.1023                          D )  1,2.1023
7 .  6 gram NO içinde kaç mol atom bulunur ?

                                              ( N = 14,O =16 )

     A )  0,1        B )  0,2           C )  0,4        D )  2

8 .  10,8 gram N2O5 bileşiği kaç mol atom içerir ?

                  ( N =14, O =16 )

      A )  0,1        B )  0,7       C )  1        D )  7

9 .  32 
gram Oksijen kaç mol H2SO4 içinde 

      bulunur ?   ( H =1, S =32, O =16 )

     A )  1                           B )  0,500

     C )  0,250                      D )  0,125

10 .  Fe2 O3 + 3CO  (  2 Fe  + 3CO2
        Tepkimesine göre 18 gr Fe elde etmek için

         Kaç gram CO gazı gereklidir ?

         ( C =12, O =16, Fe =56 )

        A )  56                         B )  28 

        C )  21                         D )  14

11 .  X2H5OH bileşiğinin molekül kütlesi 46 gr

       olduğuna göre X’in atom kütlesi kaçtır ?

           (  H = 1, O =16 )

A )  12                          B )  20                                                               

C )  11                         D )  24

12 .  Na2SO4 bileşiği kütlece yüzde kaç oksijen 

       içerir ?   ( Na =23, S =32, O =16 )

A )  46                          B )  64                                                    

C )  16       

 D )  45

13 .  0,5 mol Ca (NO3)2 bileşiği için;

       I.82 gramdır.     

       II. 1 mol atom N içerir.

       III. 18.0,6.1023 tane O atomu içerir.

       IV. 40 fr Ca içerir.

       Bilgilerden hangisi doğrudur ?  

      ( Ca =40, N =14, O =16 )  

      A )  I-II-III                          B )  I-III

      C )  II-IV                            D )  I-II-III-IV   

14 .  SO3 bileşiğinde elementlerin kütlece bileşme

        oranı kaçtır ? ( S =32, O =16 )

       A )   3 ( 5                   B )    2 ( 3
       C )  4 ( 3                      D )  1 ( 2

15 .  0,45 gram Be metali kaç tane atom içerir?

              ( Be =9 )

        A )  3,01.1022                        B )  6,02.1023
        C )  6,02.1022                                D )  3.0,1.1023
16 .  2 gram A2O bileşiğinin 1,66 gramı A olduğuna 

        göre  A2O  bileşiğinin molekül  kütlesi kaç 

        gramdır ?    (  O = 16 ) 

A )  94                        B )  102                                         

C )  56                        D )  78

17 .  FeS bileşiğinde elementlerin kütlece birleşme

        oranı    Fe / S  kaçtır ?

       A )   1 ( 2                            B )  5 ( 6  

       C )  2 ( 7                              D )  7 / 4

18 .  0,4 mol Cr2O3 bileşiğinde kaç gram Oksijn

        vardır ?   ( Cr =52 , O =16 )

        A )  19,2                      B )  4,8
        C )  9,6                         D )  5,4

19 .  X ( ClO3 )2 bileşiğinin 1 molü 304 gramdır.

        X ‘ in atom kütlesi kaçtır ? ( Cl =35,5 ,O=16)

        A )  200                             B )  107
        C )  137                             D )  227

20 .  0,2 mol  HNO3  bileşiğinde  kaç  mol  atom 

         vardır ?

         A )  0,05                       B ) 0,1
         C )  1                            D )  2,5

21 .  3 mol Al2( SO4 )3 bileşiğinde kaç mol kükürt

        atomu vardır ? 

        A )  1         B )  3         C )  9         D )  12
22 .  2 mol CO2 bileşiği için;

        I.  2 mol O atomu içerir.            

        II.  2x6,02.1023 tane atom içerir.  

        III.88gramdır.

       Yargılardan hangisi yanlıştır ? 

       (  C = 12, O = 16 )

       A )  Yalnız I                     B )  Yalnız II
       C )  I – II                           D )  II -  III   
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